Национальный проект «Демография»
[bookmark: _GoBack]В 2019 году на территории муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области в рамках регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» национального проекта «Демография» через органы службы занятости населения организовано профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование лиц «предпенсионного» возраста. Данное мероприятие позволит сотрудникам муниципальных организаций «предпенсионного» возраста приобрести или развить имеющиеся у них знания, компетенции и навыки и будет способствовать сохранению (продолжению) и возобновлению их трудовой деятельности как на прежних, так и на новых рабочих местах в соответствии с профессиональными навыками и физическими возможностями.
Участниками мероприятия могут быть граждане «предпенсионного» возраста (граждане в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно), состоящие в трудовых отношениях или ищущие работу.
Обучение будет организовано по профессиям, содержащимся в перечне наиболее востребованных, с отрывом от производства — по очной форме обучения, без отрыва от производства, в свободное от работы время — по очно-заочной или заочной формам обучения, в том числе с применением дистанционных образовательных технологий. Обучение сотрудника должно быть завершено до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, но не позднее 10 декабря текущего года. Продолжительность обучения не более 3 месяцев. Всего предполагается обучить 164 гражданина предпенсионного возраста из числа сотрудников муниципальных учреждений и предприятий муниципального образования «Демидовский район» Смоленской области.
Справочную информацию можно получить по тел. 4-23-57 (Воденникова Ирина Ивановна), отдел СОГКУ «Центр занятости населения Руднянского района» в Демидовском районе.

